

全国特殊教育工作会议在京召开

李克强作重要批示 刘延东王勇出席会议

新华社北京1月27日电 全国特殊教育工作会议27日在京召开。中共中央政治局常委、国务院总理李克强作出重要批示,批示指出:“办好特殊教育,对于保障残疾人平等参与社会的权利、增加残疾人家庭福祉和促进社会公平正义具有十分重要的意义,也是教育现代化的重要内容。各级政府要高度重视,带着深厚的感情,履职尽责,特教特办,认真实施好特殊教育提升计划,让残疾孩子与其他所有人一样,同在蓝天下,共同接受良好的教育。”中共中央政治局委员、国务院副总理、国家教育体制改革领导小组组长刘延东出席会议并讲话,她强调,要认真贯彻落实李克强总理重要批示精神,以改革创新推动特殊教育发展,提升特殊教育水平,进一步保障残疾人受教育权利。国务委员王勇主持会议。

刘延东指出,在党中央、国务院高度重视和各方共同努力下,我国特殊教育事业成绩显著,为广大残疾儿童少年点亮了人生希望,增进了残疾人福祉与社会和谐。刘延东强调,教育是残疾人打开幸福之门的基础途径,特殊教育是一项神圣事业。要推行没有排斥、没有歧视的全纳教育理念,加快构建布局合理、学段衔接、普职融通、医教结合的特殊教育体系,促进残疾孩子快乐成长、实现人生价值。要多措并举提高特殊教育培养能力,扩大普通学校随班就读规模,努力使每一个残疾孩子都能接受合适的教育。要加强特殊教育教材建设、教学改革和教师培养培训,注重学生潜能开发和功能补偿,不断提升教育教学质量,为残疾孩子提供个性化的教育和康复服务。要加大投入力度,提高生均公用经费标准,健全覆盖所有残疾学生的资助体系,提高特殊教育保障水平。要在全社会弘扬人道主义精神和中华传统美德,鼓励引导更多社会力量关心支持特殊教育,为残疾人全面融入社会创造更好条件。

王勇强调,各地区、各部门、各单位要认真贯彻落实会议精神,把特殊教育摆上政府重要位置,纳入重要民生工程,结合实际抓紧制定《特殊教育提升计划》实施方案,细化分解任务,完善配套措施,加强协调配合,形成政府主导、部门协同、各方参与的工作格局,把发展特殊教育的各项工作落到实处。

简明新闻

●水利部日前印发的《水利部关于深化水利改革的指导意见》表明,今后将大力推进水行政管理职能转变、水资源管理体制、水权制度和价水机制、水生态文明制度建设等十个领域改革,到2020年,在重要领域和关键环节改革上取得决定性成果。

●针对一些扶贫重点县不愿“摘帽”问题,国务院扶贫开发领导小组办公室副主任王国民1月27日表示,随着国家经济社会的发展,重点县只是一个历史的过程,随着全面小康建成的临近,重点县将逐步退出和减少,今后要研究建立重点县退出机制。

●经过一段时间的公开征求意见,教育部1月26日公布《中小学教师违反职业道德行为处理办法》,教师有不保护学生安全、体罚或变相体罚学生等9种行为将予以处分。(均据新华社电)

李克强在火车上召开扶贫开发会议强调

以更大的决心继续向贫困宣战 绝不能让贫困代代相传

新华社西安1月27日电(记者 陈二厚) 马年春节即将来临,26日上午,中共中央政治局常委、国务院总理李克强在赴陕西商洛、安康看望慰问困难群众的车上,专门召开会议,听取扶贫状况,商议脱贫良策,部署进一步做好扶贫开发工作。

如何使集中连片特困地区尽早脱贫,是李克强长期思索的问题。秦巴山区在全国集中连片特困地区中涉及省份最多、国土面积最广、内部发展差距最大,仅商洛、安康两地就有近150万贫困人口。会上,国务院扶贫办负责人汇报了秦巴山区扶贫工作推进情况,陕西省负责人汇报了当地扶贫的主要做法和下一步打算。李克强边听边记,不时插话,

并摊开地图,详细查看贫困地区分布、地形地貌、交通设施等情况,询问当前扶贫开发还面临哪些突出困难,扶贫“救命钱”怎样才能更好用在刀刃上,如何发挥小城镇建设对脱贫的推动作用等。这些问题,激发了大家的深层思考,有关部门负责人纷纷发言,提出看法和建议,讨论的气氛十分热烈。

听了大家发言后,李克强说,扶贫是衡量社会公平、民生福祉的“温度计”。改革开放以来,我国已使六亿人口脱贫,成就举世公认,靠的是市场化改革激发了社会发展活力,靠的是政府不断加大扶贫力度改善了群众发展环境。目前,仍未脱贫的地区大多自然环境恶劣、生存条件艰苦,脱贫任务很重,

我们要以更大的决心继续向贫困宣战,绝不能让贫困代代相传。

李克强指出,当前扶贫进入了新的攻坚期,要在坚持扶贫大战略不变的基础上,总结经验,调整战术,实行更科学更有效的扶贫。做到发展与扶贫、整体推进与扶贫到户相辅相成、相互促进。这需要我们不断创新理念,持续探索,以更大的努力啃下这些“硬骨头”,打赢这场持久战。

李克强强调,要通过区域整体开发,创造有利于“造血式”扶贫的大环境,使贫困群众有更多公平的发展机会,推动精准扶贫更加有效,更可持续。要对不具生存条件的地方进行整体搬迁,通过发展小城镇,一方面不把扶贫

资金投到那些该搬迁的村,避免浪费;另一方面也可使搬迁的群众享受城里人一样的公共服务。要把扶贫规划、城镇化规划、综合交通规划统筹起来,加快发展中西部交通设施特别是铁路,这是当地群众翘首以盼的大事,可以带动产业转移和脱贫致富。要合理划分中央和地方扶贫事权,大的区域开发由国家综合考虑,同时,整合扶贫资金,尽可能“打捆”由地方按照中央要求统筹使用,而贫困群众技能培训、基本生活兜底、拓展致富门路等,也都由地方负责,实施更有针对性的扶贫,一个不拔掉“穷根子”。同时,发扬传统,动员社会力量积极健康发展慈善事业,促进扶贫济困。

王小川参加会议。

刘云山看望文化界知名人士

代表习近平总书记和党中央向文化工作者致以诚挚问候和新春祝福

新华社北京1月27日电(记者 霍小光)中共中央政治局常委、中央书记处书记刘云山1月26日下午和27日上午,代表习近平总书记和党中央看望文化界知名人士,向他们致以诚挚问候,向广大文化工作者致以新春祝福。

刘云山首先来到中国艺术研究院原副院长、著名红学家冯其庸家中,关切询问冯其庸的身体、生活和工作情况,对他90岁高龄仍笔耕不辍、传承优秀传统文化的精神给予赞扬,冯其庸结合自己的切身经历,就保护文化遗产、弘扬传统文化、培养优秀文化人才等提出建议。在看望新华社原副社长兼总编辑、著名记者冯健时,刘云山与他畅谈新华社的历程、新闻事业的发展,就进一步改进新闻宣传工作进行探讨,冯健建议要重视网络舆论引导、管好用好新媒体、促进传统媒体和新兴媒体融合发展。在中国文联荣誉委员、著名京剧表演艺术家李世济家中,刘云山悉心了解京剧艺术传承发展情况,称赞近年来京剧发展和人才培养取得可喜成绩,希望老一辈艺术家发挥传帮带作用,继续为国粹的薪火相传作贡献,李世济建议进一步加大扶持力度,推进京剧更好地走进百姓。在看望中央文献研究室原常务副主任、中国近代史和中共党史研究著名专家金冲及,刘云山首先感谢他为马克思主义理论研究和建设工程付出的心血,认真听取他关于搞好党史国史研究、树立严谨治学态度等方面的建议,并就加强思想理论建设、改进学风文风、用好研究成果等进行交流。

文化界知名人士对习近平总书记和党中央的亲切关怀表示感谢,对党的十八大以来党风政风的新气象新变化高度赞誉,对中央重视弘扬优秀传统文化、培育和践行社会主义核心价值观等举措深表赞同。刘云山指出,国运兴文化兴,文化强国家强。实现中华民族伟大复兴的中国梦,需要文化的引领和支撑。党的十八届三中全会开启了全面深化改革的新征程,为文化改革发展提供了新的历史机遇。文化工作者要以高度的文化自觉和文化自信,传播先进思想文化,弘扬主流价值观念,凝聚促进改革发展稳定的正能量。

中共中央政治局委员、中央宣传部部长刘奇葆陪同看望。中央宣传部、文化部、新华社、中央文献研究室负责同志参加看望活动。

视觉新闻

"马上"迎春

1月27日,在开封市的一个景区,游客在一座巨型马年生肖彩灯造型景观前观看民俗表演。

“马年”春节临近,在河南省开封市的各个景点和广场,以“马”为创作元素的雕塑、花灯随处可见。一匹匹“骏马”或昂首嘶鸣,或扬蹄疾驰,把“六朝古都”装扮得喜庆吉祥。

新华社记者 王颂 摄



回迁居民搬新居

1月27日,刚刚拿到新房钥匙的回迁居民尹有海带着妻子和女儿参观新房。

春节前夕,安徽省合肥市蜀山区杜岗城中村的450余户居民陆续拿到回迁新房的钥匙。

新华社记者 郭晨 摄



佳节慰问老红军

1月27日,在贵州省遵义市红军街,遵义市红花岗区老干局、团市委及学生代表一起慰问老红军李光(左一)。

连日来,遵义市各级部门积极开展慰问老红军活动。目前,遵义健在的老红军还有5名,其中,现年94岁高龄的李光是最年轻的一位。

新华社记者 杨楹 摄

公告

范森:
鉴于你擅自请假,逾期不归,连续缺勤超过20个工作日,按照上级清理“吃空饷”的有关规定,限你于2014年2月17日以前返岗上班,如按期不到岗则视为自动离岗,单位将按有关规定予以处理。特此公告。

潢河区新型农村合作医疗管理委员会办公室
2014年1月27日

开业公告

经中国银行业监督管理委员会信阳监管分局批复核准(信银监复[2013]130号),淮滨县农村信用合作联社行政信用社于2014年2月5日开业,地址:淮滨县行政新区淮河大道西段。

淮滨县农村信用合作联社
2014年1月27日

公告

信阳黄氏春节团拜会于2014年2月5日(正月初六)上午10时,在平桥天龙大酒店举行,欢迎届时光临并相互转告。

信阳黄氏文化研究会
2014年1月27日

信阳市国有建设用地使用权挂牌出让公告

经信阳市人民政府批准,信阳市国土资源局、信阳市城乡规划管理局决定以挂牌方式出让六幅地块的国有建设用地使用权。现就有关事项公告如下:

一、挂牌出让地块的基本情况 and 规划指标要求

编号	土地位置	土地面积(m ²)	土地用途	规划指标要求			出让年限(年)	起始价(元/m ²)	竞买保证金(万元)
				容积率	绿地率	建筑密度			
2014-101	羊山新区经北二路与纬北五路交叉东南角	88975.87	工业	1.0-2.0	不大于20% 不小于35%	不小于35%	50	190	850
2014-102	羊山新区新十八大街与纬北五路交叉东北角	65646.15	工业	1.0-2.0	不大于20% 不小于35%	不小于35%	50	190	630
2014-103	羊山新区经南三路和纬南四路交叉东北角	61407.26	商业设施	1.5-2.2	不小于30% 不大于35%	不小于35%	40	1050	3230
2014-104	羊山新区经南三路和纬南三路交叉东南角	55304.2	商业设施	1.6-2.2	不小于30% 不大于35%	不小于35%	40	1050	2900
2014-105	羊山新区新十八大街与纬北三路交叉东南角	83866.07	工业	1.0-2.0	不大于20% 不小于35%	不小于35%	50	190	800
2014-106	羊山新区新十五路以南、新十六路西侧	3869.23	商业40% 住宅60%	2.5-3.0	不小于30% 不大于40%	不小于40%	商业40 住宅70	2327	630

备注:1.上述宗地增价幅度为10元/平方米。

2.101号宗地另有代征城市道路面积29309.49平方米,绿地6255.65平方米。102号宗地另有代征城市道路面积20892.38平方米,绿地3248.67平方米。103号宗地另有代征城市道路面积13396.41平方米。104号宗地另有代征城市道路面积16159.46平方米,绿地4793.33平方米。105号宗地另有代征城市道路面积20753.39平方米,绿地4113.48平方米。代征的城市道路不列入《国有建设用地使用权出让合同》和《国有土地使用证》的面积,这部分土地的所有权和使用权人仍为政府(国有)。101、102、105号宗地代征城市道路及绿地的价格按照羊山新区管理委员会认定的10万元/亩由竞得者另行支付。103、104号宗地代征城市道路及绿地的价格按照羊山新区管理委员会认定的15万元/亩由竞得者另行支付。

3.106号宗地保障性安居工程(含配建)的土地面积不小于232.15平方米,套型面积为90平方米以下,建筑总面积不小于696.46平方米,套数不少于8套,两年内建成。

以上保障性安居工程由辖区政府负责回购,信阳市羊山新区管理委员会监督实施。按照住房成本价+3%利润+2%管理费的回购价格进行回购。

4.工业用地企业准入条件:必须符合国家和产业政策、行业准入的有关要求。环保要求:严格执行环保设施与主体工程同时设计、同时施工、同时投入使用的环保“三同时”制度,确保建设期和生产期间产生的噪音、粉尘、污水固体废物等达标排放。

工业用地中标人或竞得人凭市政府土地出让方案批准文件、土地成交确认书等资料,依法办理工业项目立项、规划、环境影响评价等有关报批手续,报批手续应在规定时限内完成。由国家环境保护行政主管部门负责审批的环境影响评价文件或由国家发展改革等行政主管部门负责立项的工业项目,报批手续在12个月内完成;由省环境保护行政主管部门负

责审批的环境影响评价文件或由省发展改革等行政主管部门负责立项的工业项目,报批手续在9个月内完成;由环境保护行政主管部门负责审批的环境影响评价文件或由省发展改革等行政主管部门负责立项的工业项目,报批手续在6个月内完成。

在规定时间内完成有关报批手续后,签订《国有土地使用权出让合同》和《国有土地使用权出让合同补充协议》,未能按时办理相关报批手续的,按有关规定或约定另行处置拟出让土地。

二、中华人民共和国境外的法人、自然人和其他组织均可申请参加(申请人须持当地检察机关行贿犯罪档案查询结果证明),申请人可以单独申请(凡存在伪造公文骗取用地手续和非法倒卖土地等犯罪行为、非法转让土地使用权等违法行为,因企业原因造成土地闲置一年以上、违背出让合同约定条件开发利用土地、擅自改变保障性安居工程用地用途进行商品房开发、拖欠土地出让金等情形之一的企业或个人,在违法违规违约行为处理完毕之前,该企业(包括其控股股东及其控股股东新设企业)或个人不得参加土地竞买活动),也可以联合申请,联合申请的,应提交下列文件:

(1)联合申请各方共同签署的申请书;(2)联合申请各方的有效身份证明文件;(3)联合竞买协议,协议要规定联合各方的权利、义务,并明确签订《国有建设用地使用权出让合同》时的受让人。

三、本次国有建设用地使用权挂牌出让按照价高者得原则确定竞得人。四、本次挂牌出让的详细资料和要求,见挂牌出让文件。申请人可于2014年1月28日至2014年3月3日,到信阳市行政服务中心四楼“市国土资源局交易中心综合业务”窗口获取挂牌出让文件。

五、申请人可于2014年1月28日至2014年3月3日,到信阳市行政服务中心四楼“市国土资源局交易中心综合业务”窗口向我局提交书面申请。交纳竞买保证金的截止时间为2014年3月3日17时(经市财政局查证到账为准)。

经审查,申请人按规定交纳竞买保证金,具备申请条件的,我局将在2014年3月3日17时前确认其竞买资格。

六、本次国有建设用地使用权挂牌地点为:信阳市行政服务中心四楼;接受挂牌报价时间:2014年2月17日9时至2014年3月5日15时30分。

七、其他需要公告的事项

八、联系方式与银行账户

联系地址:信阳市行政服务中心四楼“市国土资源局交易中心综合业务”窗口
联系电话:6369661 7639013
联系人:王莉 王祖林

账户名称:信阳市财政局
开户行:市工行老城支行
账号:1718021719049034177
开户行:市邮储银行信阳火车站支行
账号:100227015170010001
开户行:信阳市农业银行淮河支行行政区分理处
账号:796201040008296
开户行:信阳市建设银行羊山支行
账号:41001552410050000556
开户行:信阳银行股份有限公司
账号:0120111000038012
查询网址:http://www.landchina.com/

信阳市国土资源局 信阳市城乡规划管理局
2014年1月28日

信阳市国有建设用地使用权拍卖出让公告

经信阳市人民政府批准,信阳市国土资源局决定以拍卖方式出让下列五幅地块的国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下:

一、拍卖出让的地块的基本情况和规划指标要求

编号	土地位置	土地面积(m ²)	土地用途	规划指标要求			出让年限(年)	起始价(元/m ²)	竞买保证金(万元)
				容积率	绿地率	建筑密度			
P2014-601	信阳市浉河区金牛山街道办事处十里河总场	7763	商业	0.9	35%	40%	40	850	50
P2014-602	信阳市浉河区金牛山街道办事处十里河总场	23214	商业	0.9	35%	40%	40	850	140
P2014-603	信阳市浉河区金牛山街道办事处十里河总场	45494	商业	0.9	35%	40%	40	850	270
P2014-604	信阳市浉河区金牛山街道办事处十里河总场	40962	商业	0.9	35%	40%	40	850	250
P2014-605	信阳市浉河区金牛山街道办事处十里河总场	20244	商业	0.9	35%	40%	40	850	120

备注:上述宗地增价幅度为10元/平方米。

二、中华人民共和国境外的法人、自然人和其他组织均可申请参加(申请人须持当地检察机关行贿犯罪档案查询结果证明),申请人可以单独申请(凡存在伪造公文骗取用地手续和非法倒卖土地等犯罪行为、非法转让土地使用权等违法行为,因企业原因造成土地闲置一年以上、违背出让合同约定条件开发利用土地、擅自改变保障性安居工程用地用途进行商品房开发、拖欠土地出让金等情形之一的企业或个人,在违法违规违约行为处理完毕之前,该企业(包括其控股股东及其控股股东新设企业)或个人不得参加土地竞买活动),也可以联合申请,联合申请的,应提交下列文件:

(1)联合申请各方共同签署的申请书;(2)联合申请各方的有效身份证明文件;(3)联合竞买协议,协议要规定联合各方的权利、义务,并明确签订《国有建设用地使用权出让合同》时的受让人。

三、本次国有建设用地使用权拍卖出让采用增价拍卖方式,按照价高者得原则确定竞得人。四、本次拍卖出让的详细资料和要求,见拍卖出让文件。申请人可于2013年1月28日至2013年2月25日,到信阳市行政服务中心四楼“市国土资源局交易中心综合业务”窗口获取拍卖出让文件。

五、申请人可于2013年1月28日至2013年2月25日,到信阳市行政服务中心四楼“市国土资源局交易中心综合业务”窗口向我局提出书面申请。交纳

竞买保证金的截止时间为2013年2月25日17时(经市财政局查证到账为准)。

经审查,申请人按规定交纳竞买保证金,具备申请条件的,我局将在2013年2月25日17时前确认其竞买资格。

六、本次国有建设用地使用权拍卖会定于2013年2月26日15时30分在信阳市行政服务中心四楼举行。

七、联系方式与银行账户
联系地址:信阳市行政服务中心四楼“市国土资源局交易中心综合业务”窗口
联系电话:6369661
联系人:王莉
账户名称:信阳市财政局
开户行:市工行老城支行
账号:1718021719049034177
开户行:市邮储银行信阳火车站支行
账号:100227015170010001
开户行:信阳市农业银行淮河支行行政区分理处
账号:796201040008296
开户行:市建设银行羊山支行
账号:41001552410050000556
开户行:信阳市银行股份有限公司
账号:0120111000038012
查询网址:http://www.landchina.com/

信阳市国土资源局
2013年1月28日